



# 始终以客户为中心,全方位、多层次、定制化 国泰君安综合金融服务等您来

1993年8月18日,国泰君安河南第一家营业部——花园路营业部落户河南郑州。经过20余年的发展,花园路营业部搬迁至郑州黄河路,并升级为财富管理中心,获得中国百强证券营业部称号,也是河南省唯一一家全国百强证券营业部。

8月18日,国泰君安证券河南分公司举办了“戮力同心 再谱新篇”为主题的司庆系列活动。今后,该公司将锲而不舍地提高专业化服务能力,依托国泰君安的全方位支持,与广大投资者携手一同分享中国资本市场的硕果。倪子 卢培天 文/图



## 打造全价值链投资银行服务

至今,荥阳、济源、洛阳、平顶山、南阳、许昌、焦作、安阳、三门峡多地市也见证了国泰君安河南分公司成长的足迹,分公司目前下辖11家营业部,员工超过200人。

20多年来,河南分公司始终以客户为中心,秉承着对区域经济发展的担当投身河南资本市场建设,业务范围可实现全方位、多层次、定制化,服务对象涵盖个人和机构,业务模式从线下到线上,为个人

和机构客户提供各类综合金融服务。

个人金融方面,提供A股、B股、港股通、融资融券、股票期权、资产管理、基金管理服务;机构金融方面,为机构投资者提供主经纪商、产品金融、企业金融、销售与交易、证券支持融资、研究等系列服务;投行业务方面提供股权融资、债券融资、并购重组、财务顾问服务,致力于打造全价值链投资银行服务。

## 连续11年获A类AA级监管评级

2016年1月,凝结了国泰君安企业文化价值观的《国泰君安共识》正式发布,国泰君安河南坚持“稳健经营”的业务观理念,坚信风险管理创造价值,合规经营才有未来。国泰君安自2008年以来,连续11年获得中国证监会授予的A类AA级监管评级。

未来,国泰君安河南将牢记以金融服务创造价值的公司使命,践行“诚信、责任、亲和、专业、创新”的核心价值观,努力成为根植本土、覆盖全球,有重要影响力的综合金融服务商,为河南区域经济建设及居民财富管理做出应有贡献。

# 渤海银行祭出资产托管新利器 “存托E”落地之初 规模已超千亿

近日,渤海银行与天津金融资产登记结算公司正式签署了资金存管业务合作协议。协议的签署,标志着渤海银行自主研发的“存托E”业务平台成功落地。今后,天津金融资产登记结算公司的客户资金将在该平台上实现安全高效的存管与托管。该平台于8月10日正式上线,上线之初,业务规模已超过千亿元。

倪子 张俊 袁建华

## 提升业务效率 实现零差错运行

据了解,所谓“存托E”业务平台就是通过集约化运作、系统自动判断等方式,将存管系统与托管资产进行自动匹配,在提升业务效率的同时,实现零差错运行。该平台对接了多种支付通道,既满足了客户对资金清算的多样化需求,也提高了资金清算效率。

同时,渤海银行还为“存托E”业务平台开立了专属监管账户和托管账户,实现委托人自有资金和存托资金物理隔离、分账管理,通过技术手段双向限制资金流

动,使资金仅能运用于约定用途,从而保障了资金安全。该平台还可避免虚假开户,规避洗钱风险。

此次渤海银行与天津金融资产登记结算公司合作,即是通过运用“存托E”业务平台的综合功能,为托管方提供了一整套涵盖账户管理、资金清算、资金安全保障、合同签约在内的系统化解决方案,提升了其在业务运作过程中的账户层级管理水平、资金清算效率和签约管理能力。

## 产品线涵盖广 呈现跨越式增长

渤海银行相关负责人表示,近年来,渤海银行资产托管业务呈现出跨越式增长态势,基本实现了“全牌照”经营。截至2018年6月底,该行实现托管及外包产品业务规模30023.67亿元,产品线涵盖了证券投资基金托管、基金公司特定客户资产管理托管、证券公司客户资产管理托管、私募投资基金托管、保险资金托管、信托计划保管、商业银行理财产品托管、客户资金托管、合格境外机构投资者(QDII)产品托管等各类业务品种。托管规模在43家具有托管资格的机构中排名14位。

此次“存托E”业务平台的落地,使得该行托管业务服务对象更加广泛,服务水平进一步提升。

## 工行线上线下构建 开放式普惠金融场景

如今,很多消费者都会选择手机支付,商家不得不摆满各种收款二维码,下班收工后还要分别对账,比较麻烦。现在,不管用手机银行APP,还是微信、支付宝付款,商家只需在系统后台对一次账即可,这就是工商银行推出的e支付。作为中国工商银行推出的开放式收单支付产品,“e支付”不仅可以帮助中小微商户统一对账出口,让其享有高效简便的支付结算服务,还为其提供“商户盈”专属理财、贵金属实物定制以及线上申请随借随还的“经营快贷”等一揽子金融产品。同时,针对此类街区和商圈开展信用卡客户最高五折优惠的“爱购”专项促销活动,为小微商户带来更稳定的客流和丰富的商机,助力小微企业把生意做大做强。李欣

## 交行郑州自贸区分行 开展“联学联建联创” 特色党日活动

日前,交通银行郑州自贸区分行联合郑州交通建设投资有限公司、中交一公局共同开展了“十九大代表薛荣讲党课”“主题党日观影”“安全生产月”等多个主题的“联学联建联创”特色党日活动。活动过程中,三方党支部书记、党员代表就党建工作、“两学一做”方面进行了讨论交流,各自介绍了支部党建和创先争优活动开展情况,就如何开展好党支部标准化建设工作、实现党支部标准化建设达标进行了深入交流,并提出了许多针对性的建议。活动最后,三方一致认为下一步应当努力探索党建工作新模式,抓实抓好党建重点任务 and 基层党建重点工作,真正实现“以党建促发展”。全权

## 兴业银行成为 国开行柜台债券承办银行

8月17日,兴业银行与国家开发银行签订协议,成为国家开发银行柜台债券承办银行。兴业银行成为首批获得承办我国政策性金融债柜台业务资格的股份制商业银行之一,有助于为客户拓展稳健投资渠道,提升普惠金融服务质效。近年来,柜台债券市场业务取得了飞速发展,发售覆盖区域逐步扩张,市场规模快速成长。自2014年发售全市场首单柜台金融债以来,已向公众提供超过1400亿元的高信用等级标准化金融产品,丰富了投资者的投资选择。兴业银行成为国开行柜台债券承办银行之一,标志着该行打造“债券银行”再下一城。目前,该行银行间债券市场柜台业务的各项准备工作正紧锣密鼓地进行中,预计将于今年正式向客户推出柜台债券交易服务。杜红涛